

СТВУЙТЕ!



Алла Будницкая

„ Сейчас у меня много съемок в кино

пропустят интересную даму: обязательно скажут ей комплимент.

✉ **Слышала о вашей давней дружбе с Лией Ахеджаковой. Да и живете вы в одном загородном доме. Какие у вас секреты сохранения добрых отношений?** (Катя, ЦАО)

– За 20 лет наши отношения переросли в родственные. Дружить легче, чем быть родственниками: к ним больше претензий. Жить под одной крышей очень сложно – нужно иметь хорошую голову, и чувство юмора, и терпение. Постучу по дереву – мы этому научились.

✉ **А кто более уступчивый?** (ведущая беседы)

– Без ложной скромности скажу, что я более терпеливая. Но Лия молодец. Может быть, ее многое не устраивает в нашем быту: у меня кот и три собаки. А когда ко мне приезжают внуки, весь дом вверх дном. Но она это все принимает. И еще я начала работать над телепрограммой «Домашний очаг Аллы Будницкой» на телеканале «Держава» (идет пока на Украину и Западную Европу). Сделала уже 20 передач. Так вот, съемки проходят в доме – Лия это терпит.

✉ **Нет желания организовать с Ахеджаковой общий бизнес? У вас же был ресторан «У бабушки»...»** (И. Курдюмов, главный редактор)

– Бизнес? Ни за что! У Лии на это таланта вообще нет. Да и у меня тоже. А насчет ресторана... Тогда меня пригласил друг по ВГИКУ, режиссер, который занялся бизнесом. Но я там получала только зарплату, работала генеральным директором этого российско-французского предприятия и вела два ресторана. К бизнесу не имела никакого отношения. Но когда я ушла оттуда, все закончилось, и стоит заколоченный чудесный дом на Ордынке... Когда твой друг начальник говорит, что в бизнесе друзей не бывает, то... лучше быть просто друзьями.

✉ **Вы поженитесь в один день с другой известной парой – Светлана Немоляева – Александр Лазарев...** (ведущая беседы)

– О, мы выяснили это случайно! Подружились мы со Светой и Лией на «Гараже» Рязанова. Устраивали общие обеды, и однажды я сказала: «У нас с Сашей скоро юбилей свадьбы». Света говорит: «И у нас с Сашей юбилей, 27 марта». Выяснилось, что мы с ней в один день и в одном загсе вышли замуж за двух Александров Сергеевичей!

✉ **Вы кокетливая женщина? Что в женщине удерживает около нее мужа?** (Алина, пр-т Мира)

– Я не кокетливая. Мне и без кокетства доставалось от чрезмерного внимания мужчин. В общественном транспорте особенно. А что удерживает... наверное, терпимость. За сорок с лишним лет жизни с мужем, как и у Светы Немоляевой, мы могли тысячу раз сказать «нет» этому браку. Самое главное – отнестись философски к каким-то семейным невзгодам. И понять, что новый брак может иметь такие же последствия. Я думаю, что мы со Светой не проиграли.

✉ **Вам нравится сниматься в рекламе? Есть специфика?** (Владимир Георгиевич, ЗАО)

– Когда мне позвонили из Петербурга и предложили прорекламиро-

вать аэрогриль, я аж подскочила на месте. Тут же согласилась, потому что уже четыре года пользуюсь аэрогрилем. Так же было с телерекламой супов «Магги». Я знала, что это вкусно и удобно. Кстати, в рекламе снимается все по 30–40 раз – такая тщательность и особая техника. Можно сказать, что один съемочный день в рекламе равен трем дням в кино. Идет минута текста, а ощущение, будто ты сыграл целую серию.

✉ **Вы известны как великолепная хозяйка. Поделитесь секретами кулинарного искусства: рецепты, ноу-хау...** (Н. Кожина)

– Вот, пожалуйста! Вчера делала ужин на четырех человек – муж, внук, внучка и я. Запекла в аэрогриле, который рекламирую, курицу с баклажанами и рецепт простой: на специальную сковородку положить баклажаны, на них яблоки, а сверху курицу. И посыпать разными специями: базилик, петрушка, чеснок – да что угодно! Нажать кнопку на приборе – и блюдо почти готово! Мясо под действием горячего воздуха, циркулирующего в аэрогриле, дает сок, и все овощи-фрукты пропитываются этим соком. Заметьте: ни грамма масла! Так что пища получилась вкусная, сочная и здоровая. Я убеждена, что мясо надо делать либо на углях, либо в гриле. Кстати, из аэрогриля не надо убирать накапавший жир, как из духовки, – его просто нет. Вот такое у меня на кухне «ноу-хау» стоит, я его «грилюшей» зову.

✉ **А как муж к нему относится? Все-таки мужчины по старинке любят жаренное на сковороде мясо.** (ведущая беседы)

– Относится замечательно! Да и потом: кто его спрашивает! Если он вдруг поинтересуется, почему нет картошки к мясу, я ему предложу запеченные «грилюшей» перцы или баклажаны. Муж язык проглотил и про картошку забыл. Дома у нас сбалансированное питание: если едим мясо, то на столе нет картошки. Только овощи. Если хотите картошки, поешьте ее с капусточкой, луком.

✉ **Человек – хозяин своего счастья? Или судьба злодейка сильно вмешивается?** (Вера)

– Ну, не скажу, что «злодейка», я верю в судьбу. Но под лежачий камень вода не течет. Для меня был невероятный стресс, когда на пике популярности закрыли мою передачу «Из жизни женщины». Заменяли... даже не хочу говорить, какими передачами. Это было такое унижение! Но я верила, что пройдет время, и Господь что-то пошлет. И правда! Вот сейчас у меня много съемок в кино. И началась своя телепередача. Но к этому нужно было приложить усилия. Не знала бы я французского языка, не снялась бы у французоз. Почему я вышла, когда закрыли театр? Умела хорошо готовить и вести хозяйство – пошла работать в ресторан. Недаром говорят, что человек – хозяин своего счастья.

Вопросы задавала Карина Кобацкая

Фото: Владимир Персианов

Для того чтобы задать вопрос известному актеру, политику, музыканту и т. д., позвоните по телефону 961-2222 или 961-3333 и оставьте сообщение для абонента «Экстра М».

Вам готовы ответить!

* Алексей КОРТНЕВ, солист группы «Несчастный случай»

* Алексей КАНАЕВ, главный специалист по доставке бесплатных изданий в Москве

* Жанна ФРИСКЕ, певица

* Рома БИЛЫК, солист группы «Звери»

* Елена ИЩЕБЕВА, телеведущая

Редакция благодарит

за поддержку CALL-Center

ТелеКом

Путь бы Вы не забыли!

✉ **Алла Зиновьевна, откройте секрет: ваш муж, известный режиссер Александр Орлов, ставил фильмы специально «на вас»?** (Лариса, Октябрьское поле)

– Да, и не раз! «Странная история доктора Джекила и мистера Хайда» со Смоктуновским. «Женщина, которая поет», где я снималась с Аллой Пугачевой, «Гобсек»... Но поверьте – чтоб мне больше не сниматься! – я никогда в жизни не просила у него роли! Даже в сериале «На ножках», где я просто мечтала сыграть трагикомичную, возрастную роль полковницы Катерины Астафьевны Форовой. Но предложил мне ее вовсе не муж. Позвонил второй режиссер и попросил прийти на пробу. Кстати, за эту роль я получила приз на фестивале телефильмов на Домбае.

Экстра-досье

Эффектная внешность Будницкой сыграла решающую роль при зачислении ее во ВГИК в 1957 году. Каждое утро перед завтраком актриса выпивает стакан сыворожки, приготовленной из кефира. Считает ее лучшим средством очищения организма и пополнения его кальцием. Саша и Даша – внук и внучка Будницкой. По ее словам, их мама и папа поленились придумать детям имена, вот и дали свои собственные. Дочь Аллы Зиновьевны – актриса Дарья Дроздовская (недавно снялась в сериале «Граф Крестовский»), зять – продюсер Александр Олейников. Телепередача «Из жизни женщины» шла пять лет. На имя ведущей пришли тысячи писем. Рассказы из жизни и 300 рецептов вошли в книгу-бестселлер Будницкой «Вкусные воспоминания», которая вышла в этом году. Алла Зиновьевна до ВГИКа была студенткой Иняза. Позже актриса самостоятельно выучила французский. Москва – родной город Будницкой.



Алла Будницкая: «Женщины спрашивают у меня совета даже в супермаркетах»